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Zajednički koordinacioni odbor za vladavinu prava (Odbor) 

 

29. maj 2018. god. - 14.00 -16.00 č. 

 

Kancelarija EU na Kosovu/Specijalna predstavnica EU  

Sala za sastanke, prvi sprat 

 

 

ZAJEDNIČKI ZAKLJUČCI 

 

 

gđa Nataliya Apostolova (šefica Kancelarije EU/specijalna predstavnica EU) 

gđa Alexandra Papadopoulou (šefica Misije, EULEX) 

g. Abeljard Tahiri (ministar, Ministarstvo pravde, MP) 

g. Bljerim Isufaj (predsedavajući, Tužilački savet Kosova, TSK) 

g. Nehat Idrizi (predsedavajući, Sudski savet Kosova, SSK) 

 

 

Zajednički zaključak 1:  Izveštaj EK o Kosovu 2018 

 

Odbor priznaje nalaze u Izveštaju o Kosovu 2018 i obavezuje se da će raditi zajedno na 

ispunjenju preporuka sadržanih u njemu.   

 

Zajednički zaključak 2:  Plan evropskih reformi (PER)  

 

Odbor priznaje nedavna zakonodavna dostignuća kosovskih vlasti u oblasti vladavine prava, koja 

se odnose na PER. U isto vreme, Odbor insistira na tome da se odredbe koje se odnose na 

suspendovanje i udaljenje javnih službenika brzo usvoje i sprovedu u praksi. 
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Zajednički zaključak 3:  Pravosuđe 

 

Odbor se slaže da je povećanje broja pravnih službenika i stručnih saradnika u sudovima i 

kancelarijama tužilaštva od najvećeg značaja i da za tu svrhu treba izdvojiti odgovarajući budžet.  

 

Pored toga, Odbor takođe poziva Sudsko veće Kosova da brzo okonča proces usvajanja 

preostalih propisa.  

 

Odbor se takođe slaže o značaju integracije pravosuđa, pri čemu će odgovarajući prevod 

dokumenata i obuka sudija, tužilaca i njihovog osoblja na severu učiniti proces integracije 

potpunim. Odbor se složio da će, uzimajući u obzir trenutni broj zaostalih nerešenih predmeta, 

Osnovnom sudu u Mitrovici biti potrebna dodatna podrška od svih institucija. 

 

Zajednički zaključak 4:  Zakonodavna pitanja 

 

Odbor priznaje značaj takozvanog paketa zakona o pravosuđu, kao i potrebu da se rad na njemu 

brzo privede kraju, uz uvažavanje mišljenja svih zainteresovanih strana. 

 

Pored toga, Odbor se slaže o potrebi za brzim usvajanjem Krivičnog zakonika i potrebi za 

intenzivnijim radom na Zakonu o krivičnom postupku.  

 

Konačno, Odbor naglašava potrebu za usvajanjem takozvanog paketa zakona za borbu protiv 

korupcije, pri čemu je prioritet Zakon o proširenim nadležnostima za konfiskaciju. 

 

Zajednički zaključak 5:  Funkcionalna revizija vladavine prava  

 

Odbor se slaže o relevantnosti funkcionalne revizije vladavine prava koju predvodi Ministarstvo 

pravde, ali u isto vreme ocenjuje da metodologiju koja se primenjuje treba revidirati kako bi se 

predviđeni rezultati postigli na efikasniji način i u kraćem vremenskom roku.  
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Kosovske vlasti treba da iskoriste zaključke funkcionalne revizije za dalji i brži napredak na 

svom evropskom putu. 

 

Zajednički zaključak 6:  Stanje Mapa puta  

 

Odbor pozdravlja napredak postignut na Mapi puta za Žalbeno veće KAI. Funkcionalnost Veća 

će omogućiti Kosovu da imovinska pitanja koja se odnose na sukob stavi iza sebe.  

 

Odbor dalje napominje da je po pitanju Mape puta za Posebnu komoru Vrhovnog suda proteklih 

meseci dosta toga urađeno u cilju unapređenja efikasnosti Komore. Međutim, još uvek ima 

pitanja koja iziskuju pažnju kosovskih institucija, kao što su transformacija Pisarnice i usvajanje 

Zakona o restituciji.  

 

U vezi sa Mapom puta za ratne zločine, Odbor poziva predsednika TSK-a i državnog tužioca da 

ubrzaju rad na Nacionalnoj strategiji za predmete ratnih zločina i privedu je kraju u saradnji sa 

EULEX-om pre isteka mandata Misije.   

 

 


